
V oblasti zateplování patří mezi podporované činnosti výměna oken i dveří, zateplování
obálky budovy, střechy či podlah, instalace stínící techniky i konstrukce k zemině. Další
podpořenou oblastí je výměna zdroje tepla za kotel na biomasu či tepelné čerpadlo.
Dotaci je možné čerpat také na instalaci fotovoltaické elektrárny či ohřevu vody,
přidat si můžete i dobíjecí stanici na elektromobil. Podporuje se také systém využití
dešťové vody, využití tepla z odpadní vody, rekuperace či zelená střecha.  Dotační
podporu je možné získat také na výstavbu či nákup nového pasivního domu.

Aktuálně se finanční podpora v maximální výši 50 % přímých nákladů proplácí až po
doložení realizace podporovaného/podporovaných opatření. Nicméně tuto dotaci čekají
v průběhu 1. čtvrtletí roku 2025 poměrné výrazné změny (přesné datum není
známo). Výše podpory bude stanovena již pouze na základě jednotkových dotací, které
by měly odpovídat cca 30 % reálných nákladů. Pozitivnější změnou bude možnost žádat o
vyplacení i této dotace dopředu formou zálohy, stejně jako možnost čerpat zvýhodněný
úvěr na dofinancování projektu. Předpokládá se, že již vynaložené náklady budou nově
uznatelné maximálně 1 rok zpětně. Přesné podmínky ještě nejsou známy.

Aktuálně je základní podmínkou pro vstup do programu vlastnictví předmětné
nemovitosti. Tento dotační titul aktuálně nemá žádné další specifické podmínky (na
rozdíl například od dotace Oprav dům po babičce, kterou jsme vám představili dříve). Po
změnách v roce 2025 se však podmínky rozšíří, například o vlastnictví pouze 1 další
nemovitosti pro bydlení a podmínku trvalého pobytu. Pro aktuální informace o změnách
v dotačních titulech můžete sledovat naše webové a facebookové stránky MAS Svitava.
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Místní akční skupina Svitava, jejíž cílem je zlepšení kvality života v
regionu, vám může pomoci zvláště v oblasti dotací. Pojďte se s
námi tentokrát podívat na dotační titul Nová zelená úsporám
Standard.

Specifický program NZÚ Standard je určený pro zlepšení energetické
náročnosti rodinných domů, ať už v dílčích nebo komplexních úpravách,
a využívání obnovitelných zdrojů energie. Na jednotlivé oblasti
podpory je možné žádat (až na výjimky) samostatně nebo v kombinaci
více opatření.

KONTAKT PRO BEZPLATNÉ KONZULTACE A POMOC S DOTACÍ
Mgr. Barbora Bobková

www.massvitava.cz


